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PSSLE 425/2023
Hodnoceni ustni a pisemné profilové maturitni zkousSky

Profilova MZ konana formou ustni zkousky pred zkusebni maturitni komisi, nebo zkouska slo-
zend z vice ¢asti konanych riiznou formou, je hodnocena stupném vyborny, chvalitebny, dobry,
dostatecny a nedostatecny na zakladé navrhu ¢lenti zkuSebni komise.

Cesky jazyk a literatura

Organizacni rad dstni zkouSky z ¢eského jazyka a literatury

Bezprostiedné pied zahajenim piipravy k ustni zkousce si zak vylosuje ¢islo literarniho dila ze své-
ho seznamu. Priprava ke zkousce trva 20 minut.

Zkouska se uskute¢ni formou fizeného rozhovoru s vyuzitim pracovniho listu k vylosovanému dilu.
Zkouska trva 15 minut.

STRUKTURA USTNI ZKOUSKY z CJL

kritérium ovérované védomosti a dovednosti BODY | bodovani Zaka

zasazeni vynatku do kontextu dila
téma a motiv

casoprostor

kompoziéni vystavba

literarni druh a zanr

_ ANALYZA e vypravéd / lyricky subjekt 12
UMELECKEHO TEXTU|e postava
e vypravéci zpusoby
e typy promluv
e verSova vystavba

o jazykové a umélecké
prostiedky a jejich funkce ve vynatku

LITERARNE
HISTORICKY e kontext autorovy tvorby 6
KONTEXT e literarni / obecné kulturni kontext
e hlavni myslenka textu
e komunikaéni situace
ANALYZA (napf. Gcel, adresat)
NEUMELECKEHO funkeni sty 8
TEXTU

slohovy utvar
slohovy postup
kompozi¢ni vystavba textu




e jazykové prostiedky
a jejich funkce ve vynatku

VYPOVED V SOULADU S JAZYKOVOU NORMOU

Celkem 30

Hranice uspéSnosti: 13 bodi z 30, tedy 43%

Hodnoceni tstni zkousky tvoii 60% celkového hodnoceni zkusebniho piedmétu.

Hodnoceni tstni zkousky bude zakovi ozndmeno nejpozdéji v den konani tstni zkousky predsedou
maturitni komise.

Znamka 1 2 3 4 5

Cesky jazyk a literatura UZ 30-27b 26-23 b 22-19b 18-13b | 12 améné
(bodové hodnoceni)

Organizacni rad pisemné zkousky z ¢eského jazyka a literatury
Zak si vybira 1 ze 6 zadéni (s ur€enym zplisobem zpracovani). Min. rozsah prace je 250 slov.
Max. ¢asovy limit na vypracovani vcetné volby zadani je 120 minut.

Hranice uspéSnosti: 8 bodi z 20, tedy 40%

Hodnoceni pisemné zkousky tvoiti 40% celkového hodnoceni zkuSebniho pfredmétu.

Hodnoceni pisemné zkousky bude zakovi ozndmeno nejpozdéji v den konani tstni zkousky predse-
dou maturitni komise.

Zniamka 1 2 3 4 5

Cesky jazyk a literatura PP 20-19b 18-16 b 15-12 b 11-8 b 7 a mén¢
(bodové hodnoceni)

Vysledné hodnoceni zkuSebniho predmétu esky jazyk a literatura

74k vykona zkousku Uspé&$né, pokud ispésné vykona viechny &asti dané zkousky. Pokud Zak nevy-
kona nékterou z dil¢ich zkousek (PP, UZ) usp&sné, opravuje pouze tu &ast zkousky, kterou nevyko-
nal. Vysledna znamka se stanovi podle pfilozené tabulky sou¢tem bodi z pisemné prace a Ustni
MZ. Podminkou je, Ze Zdk musi mit z pisemné prace minimalné€ 8 bodi a z stni ¢asti MZ minimal-
n¢ 13 bodu.

Vysledné hodnoceni MZ bude zakovi oznameno v den konéni ustni zkouSky piedsedou maturitni
komise.

Vysledna znamka 1 2 3 4 5
CJL

Bodové hodnoceni 50-44 43-36 35-28 27-21 nesplnéni
podminky
min. hranice
u jedné,
nebo obou
dil¢ich
zkousek




Anglicky jazyk

Organizacni rad dstni zkouSky z ciziho jazyka

Bezprosttedné pied zkouskou si zak vylosuje jedno téma, piiprava trva 20 minut, zkouska 15 mi-
nut.

Kazda ze 3 ¢asti je hodnocena maximaln€ 9 body: maximalné 3 body za zpracovani tématu, maxi-
maln¢ 3 body za gramatiku, maximalné 3 body za lexikum. Dale maximaln¢ 3 body za vyslovnost.
Celkem tedy 30 bodii.

Hodnotici kritéria obsahuje tabulka P¥iloha ¢. 2 KRITERIA HODNOCENI{ USTNi ZKOUSKY

Hranice tspéSnosti: 13 bodi ze 30, tedy 43%
Bodové hodnoceni ustni zkousky bude zakovi oznameno v den konani stni zkousky predsedou
maturitni komise.

Organizacni rad pisemné zkousky z anglického jazyka

Zéakovi je piidéleno zadani (s uréenym zptisobem zpracovani). Min. rozsah prace je 200 slov. Mize
se jednat o 2 prace, kratsi (rozsah 70-80 slov) a delsi (130-160 slov), nebo 1 vypracovani delsi prace
(200-250 slov). Max. ¢asovy limit na vypracovani zadani je 80 minut.

Hodnotici kritéria obsahuje tabulka Piiloha &. 2 KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE

Hranice aspéSnosti: 16 bodi z 36 (11 z 24, v piipadé zadani jedné PP), tedy 44%
Bodové hodnoceni pisemné zkousky bude zdkovi ozndmeno nejpozdéji v den konani Gstni zkousky
pfedsedou maturitni komise.

Vysledné hodnoceni zkuSebniho predmétu cizi jazyk

74k vykona zkousku usp&sné, pokud usp&iné vykond viechny &asti dané zkousky. Pokud 24k nevy-
kona nékterou z dil¢ich zkousek (PP, UZ) usp&sné, opravuje pouze tu &ast zkousky, kterou nevyko-
nal. Vyslednéd znamka se stanovi podle piilozené tabulky vypoctem, ktery zapocita vysledek ustni
zkousky ze 60% a vysledek pisemné prace ze 40%. Vypocet: (Pocet dosazenych bodu z Gistni Casti :
30 x 60)+ (Pocet dosazenych bodil z pisemné ¢asti : 36 x 40)

Vysledné hodnoceni MZ bude Zakovi ozndmeno v den konéni stni zkousky pfedsedou maturitni
komise.

Vysledna znamka 1 2 3 4 5
CJL

Bodové hodnoceni 87-100% 73-86% 58-72% 43,78-57% | nesplnéni
podminky
min. hranice
u jedné,
nebo obou
dil¢ich
zkousek




Kritéria hodnoceni tstni zkousky z odbornych predméti
Hodnoceni kazdé¢ tstni zkouSky z odbornych predméti se provadi podle klasifikacni stupnice:
Hodnoceni stupném 1 (vyborny)
Zadana otézka maturitni zkousky je zodpovézena spravné a ucelené. Zak prokaze, Ze bezpetnd
ovlada zkousené ucivo, zZe ucelen¢ chape zkousené zékonitosti. Vyjadiuje se samostatné, presné
a plynule. Pouzivd spravné odbornou terminologii. Neni tieba jeho vykon opravovat c¢i
usmeérnovat.

Hodnoceni stupném 2 (chvalitebny)

Zadana otazka maturitni zkousky je zodpovézena vcelku spravné a v podstaté ucelend. Zak
prokaze, ze ovlada zkousené ucivo a chépe podstatné zakonitosti. Vyjadiuje se samostatné,
s drobnymi nepodstatnymi nepfesnostmi. Pouziva spravné odbornou terminologii, dopusti-li se
drobnych nepfesnosti, sdm se opravuje.

Hodnoceni stupném 3 (dobry)

Zadana otazka maturitni zkousky je zodpovézena netplné a s chybami. Zak se pii odpovédi
dopousti nepiesnosti, které je ale schopen za pomoci zkousejiciho opravit. Odbornou
terminologii v podstaté ovlada a vétSinou ji vyuZziva. Projev neni samostatny, ale na dotazy
zkousejiciho zak reaguje spravné.

Hodnoceni stupném 4 (dostate¢ny)

Zadana otazka maturitni zkousky je zodpovézena netplné a s chybami. Zakiv vykon méa vazné
nedostatky, neni samostatny ani souvisly. Chyby, kterych se dopousti, dokazuji, ze zcela
nerozumi nékterym dilezitym souvislostem. Ovlada vSak zakladni pojmy a zékladni souvislosti.
Nedostatky odstrani za vyrazné pomoci zkousejiciho.

Hodnoceni stupném 5 (nedostate¢ny)

Zadana otazka maturitni zkouSky je zodpovézena Spatné€ s velmi zavaznymi chybami. V projevu
7aka jsou zavazné nedostatky, projev neni samostatny ani souvisly. Zak neprokaze zakladni
znalosti podstatné pro zkouSené ucivo, nepouziva odbornou terminologii, nedokdze vyuZzit
pomoc zkousejiciho, aby své chyby opravil.

I ng Jl‘r'.l' Digitalné podepsal

Ing. Jifi Stépanek
Datum: 2023.03.02

Stépanek  Siots o0

V Letohradu dne: 2. 3. 2023 Ing. Jiti Stépanek
feditel PSS Letohrad



PRILOHA €. 2

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY

C.j.: MSMT-453/2020-3

| — Zadani/Obsah a projev

Il — Lexikalni kompetence

Il - Gramaticka kompetence a
prostfedky textové navaznosti (PTN) *

IV — Fonologicka kompetence

Sdéleni odpovida zadani, je ucelné, jasné

a v odpovidajici mite podrobné. 2

Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem myslenek.
Komunikativni strategie jsou pouZzivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

(Specifickd) 3 slovni zasoba je Siroka.
(Specifickd) 3 slovni zasoba je pouZita spravné*
a chyby nebrani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je
Siroky.

Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou pouZity
spravné °a chyby nebrani porozuméni.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
nemusi vynakladat usili jej sledovat i
mu porozumét®.

Vyslovnost je spravna.

Intonace je pfirozena.

Sdéleni vétSinou odpovida zadani, je vétsinou
Ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. 2
Sdéleni je vétsinou souvislé s linedrnim sledem
myslenek.

Komunikativni strategie jsou vétsinou pouZzivany
vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.

(Specifickd)? slovni zasoba je vétsinou Siroka.
(Specifickd)? slovni zasoba je vétSinou pouZita
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostiedk( véetné PTN je
vétsinou Siroky.

Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou vétSinou
pouZity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozuméni.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
vétsinou nemusi vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét. 6
Vyslovnost je vétSinou spravna.
Intonace je vétsinou pfirozena.

Sdéleni ve vétsi mite neodpovida zadani, neni ve
Vétsi mife ucelné, jasné a v odpovidajici mire
podrobné. 2

Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s linedrnim
sledem myslenek.

Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mife
pouzivany vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mire
nutna.

(Specifickd)? slovni zasoba je ve vétsi mife
omezena.

(Specifickd)? slovni zdsoba neni ve vétsi mife
pouZzita spravné a/nebo chyby ve vétsi mife
brani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostiedk( véetné PTN je
ve Vétsi mife omezeny.

Miluvnické prostredky véetné PTN nejsou ve
vétsi mife pouzity spravné a/nebo chyby ve
vétsi mire brani porozuméni.

Projev je natolik nesouvisly, Ze
prijemce musi ve vétsi mife vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu porozumét. ©
Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.
Intonace je v omezené mife pfirozena.

Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence
zkousejiciho nespliiuje pozadavky zadani. 2

(Specifickd)? slovni zasoba je v nedostatec¢ném
rozsahu/neni pouZita spravné/chyby brani
porozumeéni sdéleni.

Miluvnické prostredky véetné PTN jsou

v nedostate¢ném rozsahu/nejsou pouZity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni /
nejsou na pozadované Urovni obtiznosti.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej
pfijemce nemze sledovat ¢i mu
porozumét. ©

Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.
Intonace je nepfirozena.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

1 Posuzovanirozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.

2 Deskriptor zahrnuje i poZadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovéfovanych ve 3. éasti Ustni zkousky.

3 Specifickd/Odborna slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. ¢asti Ustni zkousky.

474k se miZe na dané Urovni obtiZznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.

5 7ak se mGze na dané Grovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.

6 Deskriptor zahrnuje posuzovani samostatného Ustniho projevu zaka i delsich Usek promluvy v rdmci interakce (s ohledem na pozadavky zadani).
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PRILOHA €. 2

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 1. CAST

C.j.: MSMT-9020/2019-1

| — Zpracovani zadani / Obsah

Il — Organizace a koheze textu

111 = Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiredky

A —Zadani

A - Organizace textu

A - Pfesnost

A — Presnost

= Pozadovand charakteristika textu? je dodrzena.
= \VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

= Pozadovand charakteristika textu! je vétSinou dodrzena.

= VVétsina bodu zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovidd pozadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/delsi).

= Pozadovand charakteristika textu® neni ve vétsi mife dodrzena.

= Vétsina bodl zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

% Pozadovana charakteristika textu! neni dodrzena.

x Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice intervalQ kratsi)

o Délka textu neodpovidd poZzadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice interval( delsi).

= Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vhodné clenény a organizovany.

= Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vétsinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text neni ve vét$i mife vhodné &lenény a/nebo organizovany.

= Vétsina textu neni souvisld a neobsahuje lineadrni sled myslenek.
= Vétsina textu neni vhodné ¢lenénd a/nebo organizovana.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou témér vzdy
pouzity spravné.>

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétSinou
nebréni porozuméni textu / éasti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou
pouzity spravné.>

o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozuméni textu / &asti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné.>

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozuméni textu.*

= Mluvnické prostredky jsou témér vidy pouzity
spravné.s

= Chyby v mluvnickych prostredcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / &asti textu.?

= Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouzity
spravné.®

o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
pouZzity spravné.>

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni vétsiné textu.*

= Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.>

B — Rozsah, obsah

B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN)

B — Rozsah

B — Rozsah

0

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti.?

=V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

=V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

= V/ textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

= Rozsah PTN je Siroky.?
= Chyby v PTN nebrdani porozuméni textu.*

= PTN jsou témér vzdy pouZity spravné a vhodné.>

= Rozsah PTN je vétsinou Siroky.3
= Chyby v PTN vét3inou nebrani porozuméni textu / &asti textu.*
= PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné.>

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.?
= Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu / &asti textu.*
= PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a vhodné.®

= PTN jsou omezené /v nedostateéném rozsahu.?
= Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.*
= PTN jsou ve vét$iné textu pouzity nespravné a/nebo nevhodné.>

= Slovni zasoba je Siroka.?

= Slovni zasoba je vétsinou $iroka.3

= Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.?

= Slovni zdsoba je omezend / v nedostate¢ném
rozsahu.?

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.3

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je vétsinou
Siroky.3

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vétsi mite
omezeny.?

= Rozsah mluvnickych prostfedku je omezeny /
mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu.?

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; * Pokud zak ziska 0 bod(i za tento deskriptor, cela 1. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodU za tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.

2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou uroven.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodd zadani a poZadované urovni obtiznosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které bréni porozuméni textu / €asti textu, a chyby pod poZadovanou Urovni obtiznosti.
5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.
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Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

C.j.: MSMT-9020/2019-1

| — Zpracovani zadani / Obsah Il - Organizace a koheze textu Il = Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiedky

= PoZadovana charakteristika textu? je dodrzena.
= VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
3 zminény. = Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a = PTN jsou témé¥ vidy pouZity spravné a vhodné.?
v odpovidajici

mife podrobnosti.

= Slovni zésoba je Siroka.®

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

= Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy pouzity
spravné.®

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je Siroky.>

= Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozumeéni textu.?

= Mluvnické prostfedky jsou témér vidy
pouZity spravné.®

= Pozadovana charakteristika textu?® je vétSinou  Slovni zésoba je vétiinou diroka.s

dodrzena. = Text je vétSinou souvisly s linedrnim sledem P N
v o ey . R M = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vétsinou
= Vétsina bodu zadani je jasné a srozumitelné zminéna. myslenek. -~ . Vi 3
2 PPN ‘v [ N . _— . oy ‘3 nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
= Body zadani jsou vétsinou rozpracovany vhodné = PTN jsou vétSinou pouZzity spravné a vhodné. . L v .
e o s s . ., = Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou pouZity

a v odpovidajici mife podrobnosti. e Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni Soravne.s

o Délka textu ne zcela odpovida poZzadovanému rozsahu textu / ¢asti textu. P

. . . Y o Text je o 1 interval kratsi.
(text je o 1 interval kratsi/delSi). xt : v :

= Rozsah mluvnickych prostfedk je vétSinou
Siroky.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Mluvnické prostredky jsou vétsinou pouZzity
spravné.®

o Text je o 1 interval kratsi.

= Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétsi mife

dodrzena. = Text neni ve vétsi mite souvisly s linedrnim sledem = Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.®
= Vétsina bodu zadani neni jasné a srozumitelné myslenek. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
1 zminéna. = PTN nejsou vétSinou pouZzity spravné a vhodné.? brani porozuméni textu / ¢asti textu.3
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné o Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni = Slovni zédsoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
a v odpovidajici mife podrobnosti.2 textu / ¢asti textu. pouZity spravné.b
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému o Text je o 2 intervaly kratsi.

rozsahu (text je o 2 intervaly krat3i/delsi).

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vétsi
mife omezeny.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu / ¢éasti textu.?

= Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

x Pozadovana charakteristika textu® neni dodrzena. » Slovni zdsoba je omezend / v nedostatecném

% Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = VVétsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni rozsahus
= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a sled myslenek. ) Ca s . -
e o . . Covi x . (o = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani
0 v odpovidajici mife podrobnosti. PTN jsou ve vétsiné textu pouzity nespravné orozUMENi VEtEing textu.?
o Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu a/nebo nevhodné / v nedostate¢ném rozsahu.? . FS)Iovm’ 2450ba 3 Dravopis '_;,ou ve VEtZing textu
(text je o 3 intervaly krat$i / o 3 a vice interval( delsi). s Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.* P pis]

pouZity nespravné.®

x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu o Text je 0 3 intervaly kratsi

(text je o vice neZ 3 intervaly kratsi).

= Rozsah mluvnickych prostiedku je omezeny /
mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu.®

= Chyby v mluvnickych prostredcich brani
porozumeéni vétsiné textu.?

= Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.®

o Text je o 3 intervaly kratsi.

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; % Pokud Zdk ziska 0 bodu za tento deskriptor, cela 2. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Z4k ziska 0 bod za

tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni néleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunika¢nim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadéni rozpracovany s ohledem na poZzadovanou jazykovou Groven.
3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouzity vhodné).
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod pozadovanou urovni obtiznosti.
5 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodud zadani a pozadované Urovni obtiznosti.
6 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
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